

Советские мастера балета в Финляндии

В Финляндии по приглашению Финской национальной оперы гастролирует группа артистов балета Академического Большого театра Союза ССР. Газета «Хельсингин саномат» писала 20 мая, что «Финляндия теперь имеет честь в качестве второй западноевропейской страны принимать артистов этого знаменитого балета».

Первое выступление состоялось 22 мая в концертном зале города Турку. Ставилось «Лебединое озеро». Зал на 1.000 мест был переполнен.

После спектакля мэр города Турку г-н Няюкки, приветствуя советских артистов, сказал: «Я рад, что жители старинного города Турку первыми в Финляндии увидели русский балет — лучший в мире».

23 мая состоялось первое выступление советских артистов в Хельсинки в спектакле «Бахчисарайский фонтан», которое также прошло с большим успехом.

Гастроли советских мастеров балета в Финляндии вызывают живой интерес и в других странах. Финская печать пишет, что представление явилось настоящим праздником балетного искусства.

На спектакле «Бахчисарайский фонтан» примерно треть зала была заполнена иностранцами, специально приехавшими из Швеции, Дании, Норвегии и других близлежащих стран.